
 عناصر الإجابة 

2n   :الثعلبأنثى  الصیغة الصبغیة لخلیة -1 = 38 = 36A + XX
  . یتعلق الأمر بظاھرة الانقسام غیر المباشر-2
  : أسماء ھذه المراحل-3

a=المرحلة الاستوائیة .              b = المرحلة التمھیدیة.            c = المرحلة الانفصالیة.
  :توفر في الرسم شروط یلزم أن ت-4

یتعلق الأمر بخلیة حیوانیة، : رسم صحیح** 
  معیلزم تمثیلھا بشكل كروي أو بیضاوي، 

  .تمثیل النجیمة
2n: احترام الصیغة الصبغیة**  = 4 ،   

  في ھذه المرحلة، یتشكل كل صبغي من 
  .صبیغیین متماثلین

  .تسمیة أھم عناصر الرسم التخطیطي** 

 من cالمرحلة ( بالنصف، یتعلق الأمر إذن بالمرحلة الانفصالیة L’ADNامنة والساعة التاسعة، انخفضت كمیة  بین الساعة الث-5
  .)2الوثیقة 

  . ساعة20=  مدة الدورة الخلویة -6
9h[ یناسب المجال الزمني 4 من الوثیقة 1الشكل   ** 7 – 16h [ 3من الوثیقة.  

0h[الزمني  یناسب المجال 4 من الوثیقة 2الشكل     **  – 5h [ والمجال]16h – 25h [ 3من الوثیقة.  
  : الرسوم التخطیطیة المطلوبة-8

  بین الشریطین ) T مع A وG معC(یمكن اختیار أي متتالیة نیكلیوتیدیة شریطة احترام تكامل القواعد الآزوتیة : ملحوظة
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G1

لمزيد من دروس التمارين الامتحانات ... موقع قلمي

www.9alami.com


  لمركزیة لعین النسخ، بینما یظھر القلیل الإشعاع في المنطقة اL’ADNیتمركز  -9
L’ADNكن تفسیر  القوي الإشعاع من جانبي المنطقة الوسطى لعین النسخ، لا یم  

  ھ  وتتجL’ADNاعفة تبتدأ في نقطة افتراق شریطي ذلك إلا بكون عملیة المض
  .لاقا من ھذه النقطة في منحیین متعاكسینطان

  ".یبدأ الافتراق في نقطة معینة ویتجھ حسب منحیین متعاكسین: "اض الصحیح ھو الافتراض الثانيفتر الا-10

نقصان،  (L’ADNتظھر الطفرة في شكل تغیر مفاجئ في صفة وراثیة، وتعود في الأصل إلى تغیر في المادة الوراثیة  – 11
  ).زیادة، استبدال نیكلیوتید أو مجموعة نیكلیوتیدات

 في A-T، حیث تم استبدال النیكلیوتیدین )بدءا من الأعلى (4لطفرة في ھذا المثال في استبدال النیكلیوتیدین رقم  تتمثل ا-12
L’ADN الأصلي بالنیكلیوتیدین C-G في L’ADNالطافر .  

  : الأصليL’ADN الطافر انطلاقا من L’ADN رسوم تخطیطیة تبین كیفیة تشكل -13
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